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Vazeni priatelia,  
 
toto je elektronický obežník prípravného výbora 

Klubu psychotroniky a UFO ve Slovenskej 
republike. Do pripravného vybora krome mna 
(Martin Toth, (1981), Spisska Nova Ves, t.c. Tabor, 
CR, su navrzeni : Robert Kunc (1976) Michalovce, 
Maroš Horváth, (1984), Košice. 

 
Chceme týmto informovať jednak o novinkách 

z oblasti anomalnych javov a o cinnosti našeho 
združenia. Pokial nechcete tieto zprávy dostavat, 
napiste.  

 
Pokal Vas tieto otazky zaujímaju, a ztotožňujete 

sa s našimi zámery – viz http://www.ufo.sk (Čo 
chceme) předpokládáme, že sa do práce našej 
badatelskej organizácie neskor zapojíte.  

Chcete-li sa pridat, pripojit, napiste, povedzte o 
nas priatelom, ostatním badatelom. Vdaka.   

 
Informácie o vnútorných záležitostiach kluba 
 
K návrhu ustaviť občanské sdruženie je zá-

kladna koncepcia a stanovy predlozena k dis-
kusii na strankach http://www.ufo.sk    

 

 
Prosim, napiste, kto viete po madarsky a po 

polsky, chceme o nasom vzniku uvedomiť 
bádatelské organizácie v zahraničí.   

 
Kolegovia v Polsku pozyvaju na IX. UFO 

Forum, ktore se kona 7. kvetna (sobota) 2005 
od 14.00 - 22.00 v kulturnem dome AGORA, 
Wrocław, pl. J. Piłsudskiego 2 (Karłowice)  

(Blize viz : 
http://www.wylatowo.mogilno.pl/news.php?dzia
l=News&art=227) 

 

  
UFO.2005.03.17.SK – Spissky Stvrtok  
 
Dňa 17.3.2005 o cca 21:00 som pozoroval 

pod uhlom asi 30 až 40 ° svietiaci objekt. 
Objekt výrazne menil intenzitu svetla (čo mohlo 
byť do istej miery ovplivnené oblačnosťou). V 
okolí najsilnejšieho zdroja svetla boli jasne 
viditeľné nepravidelne blikajúce svetielka. 
Objekt sa nehýbal. Jeho poloha sa menila iba 
vplivom rotácie zeme ,čo som usúdil podľa 
jeho fixnej polohy voči okolitým hviezdam. 
Kontúry objektu neboli viditeľné z dôvodu jeho 
výšky - nad oblačnosťou a pravdepodobne 
mimo atmosféry??? (to musela byť veľká 
mašina,nie?). Pozorovanie som opakoval o cca 
23:00 a objekt tam stále bol a menil svoju 
intenzitu. Každé z pozorovaní trvalo asi 20 
minút. Chcem podotknúť že zmenu intenzity 
svetla som pozoroval pri jasnom svite okolitých 
hviezd! 

 
Chcem vás týmto poprosiť o odpoveď ,či 

okrem mňa objekt pozoroval aj niekto iný 
,alebo sa mohlo jednať o družicu či niečo iné. 
Vopred ďakujem a želám veľa zdaru. 

R.O., Spissky Stvrtok 
  

Pokiaľ prípad niekoho zaujme, môžete podať 
vysvetlenie, alebo pomôcť s rozborom, napíšte.  

Váš Martin Tóth  
KPUFO–SK 

25.3.2005  
 

Informačný bulletin KPUFO – SK - interný materiál 
Klubu psychotroniky a UFO v Slovenskej republike. 
Vychádza podľa potreby v elektronickej forme. 
Pripomienky, námety, korešpondenciu, odkazy a 
iné zasielajte na adresu KPUFO – SK 
slovensko@kpufo.cz * http://www.ufo.sk

 
 

 

Vnútorné záležitosti 

Prípady na riešenie 

O zahraničných stykoch  


